

音乐学院“争做新时代向上向善好青年” 主题团日活动暨冬季趣味运动会圆满落幕

秋高气爽，硕果飘香。2020年11月6日下午一点，音乐学院“争做新时代向上向善好青年”主题团日活动暨冬季趣味运动会在音乐学院前的广场举行。音乐学院领导、辅导员、班主任和全院学生参加了运动会。



运动项目共有四项，分别是“跳长绳”、“卡纸面粉”、“指压板跳绳”与“拔河”。

比赛开始，首先进行的项目是“跳长绳”同学们都非常的投入，参赛的同学精神抖擞，团结协作，都在为运动员尽情地鼓掌和呐喊，大家充分展现出团结进取、蓬勃向上的精神风貌。



紧接着的是“卡纸面粉”与“指压板跳绳”。它们使得活动现场氛围更加热烈，充满青春朝气。周围的同学们纷纷拿出手机拍照，只为留下这些精彩而美好的瞬间。这些举动让同学们在此次活动中充分彰显出活动的主题“争做新时代向上向善好青年”！



最后是激动人心的“拔河”项目。赛场上，各班代表为了班级荣誉齐心协力、勇争第一的精神，鼓舞着赛场上的每一个人。“拔河”不仅兼顾了趣味性和互动性，更是团队合作精神的体现。

经过半天的奋勇拼搏，在同学们的共同努力下，“争做新时代向上向善好青年”主题团日暨音乐学院冬季趣味运动会圆满结束。



此次趣味运动会不仅缓解了同学们学习之余的疲劳情绪，娱乐了同学们的身心，锻炼了同学们顽强拼搏、团结合作的精神，同时也增强了集体荣誉感，为提高音乐学院集体凝聚力、向心力起到了良好的作用。